Председатель комиссии Зам. Главы Беловского городского округа

И.О.Яворская

проток

Заседания межведомственной комиссии по противодействию незаконному обороту наркотических средств

Управление Л^{делами}

г. Белово 16 июля 2021г.

Присутствовали:

Яворская И.О. -председатель комиссии, заместитель Главы Беловского городского

округа

Варламов А.В. -заместитель председателя комиссии, начальник МО МВД России

«Беловский»

Нилова Н.Н. -секретарь комиссии, советник Главы Беловского городского округа

по правовым вопросам

Члены комиссии:

Орлянская Н.Н. - гл.врач ГБУЗ КО БПНД

Вечканкина Е.А. - главный специалист МБУ «ОМЦ УК»

Ледяева И.А.: - заместитель начальника МКУ «ЦМПТ города Белово» Торчинская А.Г. - главный специалист МКУ «Управление образования»

Астапов В.С. -начальник ФКУ ИК-44 ГУФСИН России по Кемеровской области -

Кузбассу

Гусарова С.В. -заместитель председателя Комитета социальной защиты населения

Администрации Беловского городского округа.

Игнатов М.П. -начальник ОНК МО МВД России «Беловский»

Костин О.Г -начальник Отдела вневедомственной охраны города Белово

управления Росгвардии Кемеровской области.

Урванцева Е.В. -начальник Территориального отдела Управления Федеральной

службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и

благополучия человека по Кемеровской области в городе Белово и

Беловском районе

Приглашенные:

Лавренова О.А. - начальник сектора предпринимательства управления потребительского рын

и предпринимательства Администрации Беловского городского округа.

Повестка заседания:

1. Рассмотрение результатов мониторинга наркоситуации во взаимодействии с подразделениями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти Кемеровской области. Предложения субъектов системы профилактики правонарушений по включению дополнительных мероприятий по противодействию распространению наркомании на территории муниципального образования на 2021 год с целью стабилизации наркоситуации.

Докладчики:

Яворская И.О. -председатель комиссии, заместитель Главы Беловского городского округа

2. Прохождение лечения от наркомании осужденными, на которых приговором суда возложена обязанность пройти лечение у врача психиатра-нарколога. Докладчики:

Астапов В.С.- начальник ФКУ ИК-44 ГУФСИН России по Кемеровской области – Кузбассу Орлянская Н.Н. - Гл.врач ГБУЗ КО БПНД.

3. Результаты принимаемых мер за первое полугодие 2021 года по вопросу привлечения к административной ответственности по ч.2,3 статьи 14.53.КоАП РФ за несоблюдение ограничений и нарушение запретов в сфере торговли табачной продукцией, табачными изделиями, никотин содержащей продукцией, кальянами, устройствами для потребления никотин содержащей продукции. Информирование органов внутренних дел о фактах нарушения законодательства в данной сфере.

Докладчики:

Игнатов М.П. - начальник МО МВД России «Беловский»;

Сугаипов Р.Т.- начальник Беловского ЛО МВД России на ст. Белово;

Вечканкина Е.А.- гл. специалист МУ «УКиК г. Белово»;

Торчинская А.Г.- гл. специалист МКУ «Центр комплексного сопровождения образованию города Белово»;

Ледяева И.А - заместитель начальника МБУ «ЦМПТ города Белово»;

Лавренова О.А. - начальник сектора предпринимательства управления потребительского рынка и предпринимательства Администрации Беловского городского округа.

4. Утверждение скорректированного плана работы межведомственной антинаркотическеой комиссии на 2021 год.

Заседание вела Яворская И.О.

Выступали:

По вопросу 1

Яворская И.О.: В Беловском городском округе в 2020 году зарегистрировано 104 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров или аналогов, сильнодействующих веществ, растений (либо их частей), содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, новых потенциально опасных психоактивных веществ (далее – наркопреступления).

Удельный вес наркопреступлений в общем количестве зарегистрированных преступлений всех видов в 2020 году составил 4,1 %.

Количество выявленных наркопреступлений, отнесенных к категории тяжких и особо тяжких, составило 80, Количество наркопреступлений, совершенных в крупном и особо крупном размерах 40.

Число лиц, совершивших наркопреступления, составило 64 человека, в том числе совершивших преступления, связанные с незаконным сбытом наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также наркосодержащих растений (по ст. 228.1 УК $P\Phi$) – 12 или 18,75 % от общего количества лиц, совершивших наркопреступления.

Общее число лиц совершивших преступления -1017, из них:

- потребителей наркотических средств и психотропных веществ-55;
- состоит на учете в наркологических диспансерах в связи с наркоманией и потреблением наркотиков с вредными последствиями 47.

Количество несовершеннолетних лиц (в возрасте 14-17 лет), совершивших наркопреступления, составило 5 человек.

Выявлено 75 административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров или аналогов, наркосодержащих растений, новых потенциально опасных психоактивных веществ.

Из незаконного оборота изъято 6,641 кг наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и сильнодействующих веществ (на момент возбуждения уголовного дела).

Распространенность наркомании в Беловском городском округе в 2020 году составила 278 больных с диагнозом «наркомания», зарегистрированных в наркологических учреждениях, в расчете на 100 тыс. населения.

Заболеваемость наркоманией в Беловском городском округе в 2020 году составила 4,8 число лиц с впервые в жизни установленным диагнозом «пагубное (с вредными последствиями) употребление наркотиков», взятых под наблюдение в наркологических учреждениях, в расчете на 100 тыс. населения.

Распространенность пагубного (с вредными последствиями) потребления наркотических средств и психотропных веществ в Беловском городском округе в 2020 году составила 89 чел. на 100 тыс. населения.

Анализ данных статистической отчетности показывает, что в течение последних 3 лет наблюдается тенденция снижения показателей общей заболеваемости наркологическими расстройствами, как среди всего населения Беловского городского округа, так и среди несовершеннолетних.

Снижение показателей по всем нозологическим группам происходит в связи с введением ограничительных мероприятий вследствие пандемии COVID - 19 и не обращаемостью пациентов к врачу психиатру-наркологу. Случаев заболеваемости в 2020 году среди подростков наркоманией и токсикоманией не зарегистрировано.

По результатам проведенного мониторинга наркоситуация в Беловском городском округе по итогам 2020 года имеет общий оценочный показатель - «тяжелое» (по критериям оценки наркоситуации в субъекте Российской Федерации).

НиловаН.Н.: В настоящее время разработан и утвержден с учетом всех предложений участников системы профилактики правонарушений Перечень приоритетных направлений (плана мероприятий) реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года в Беловском городском округе. Реализация приоритетных направлений будет способствовать повышению эффективности мер по противодействию наркотической угрозе, снижению тяжести последствий незаконного потребления наркотиков, формированию у жителей региона осознанного негативного отношения к незаконному потреблению наркотиков и участию в их незаконном обороте.

<u>По вопросу 2</u> Астапов В.В.:

Существует устойчивая тенденция увеличения количества лиц, совершающих такие тяжкие преступления, как убийства и причинение тяжкого вреда здоровью именно под воздействием наркотических веществ. Таким образом, наркомания распространение и в учреждениях, исполняющих наказание. Осужденные, содержащиеся в лишения свободы, составляют большой отряд потребителей местах наркотиков. Наркомания -это негативное социальное явление, изучение которого привлекает к себе специалистов различных областей знаний. Для полного раскрытия смысла термина данное явление необходимо рассматривать не только «наркомания» медицинском аспекте, но и с позиции психологии и социологии, криминологии и права. В социальном аспекте проблема наркомании затрагивает многие стороны жизни человека, да и общества Наркоманыбыстродезадаптируются, уходятотактивногообразажизни, какправило, становятсят унеядцами, вовлекаютвсвой порокдругихлюдей. Необходимость приобретения наркотиков способствует развитию антисоциальной установки у лиц, злоупотребляющих ими. В результате приобретения физической и психологической зависимости организма от наркотика, человек не способен выполнять многие гражданские функции. Наркомания посягает на здоровье населения и общественную безопасность страны. Социальный аспект наркомании тесно связан с криминологическим: преступлений и иных правонарушений. Уголовный закон расценивает деяния с наркотическими средствами, как преступления, представляющие особую опасность для общества, и относит их незаконное изготовление, приобретение, хранение, перевозку и пересылку к преступлениям против здоровья населения и общественной нравственности.

Важнейшим средством борьбы с наркоманией является применение к осужденнымнаркоманам принудительных мер медицинского характера в порядке, предусмотренном ч.2ст.99УКРФ. Согласно существующих нормативных актов лица, состоящие на учете с диагнозом «наркомания», снимаются с него по истечении пяти лет с момента воздержания от потребления наркотических и другихсредств, вызывающих одурманивание. В настоящее время полный курс лечения от наркомании проходит обычно в четыре этапа:

Первый этап — нейтрализация яда в организме (детоксикация). Цель этого этапа-ликвидация отравления организма наркотическими веществами. Физическая зависимость, в отличие от психологической, которая сохраняется очень долго, зачастую на всю жизнь, пропадает в течение двух-трех недель абстиненции. Кроме того, на этом эта пе происходит восстановление физических сил больного»

Второй тап — устранение последствий наркотического отравления. Это, преждевсего, всего нарушения функций внутренних органов, патологические изменения нервной системы и иные расстройства. Медицинские меры наданном этапе направлены на лечение больного с целью нормализации возникших в организме изменений и на общее укрепление организма. Роль психолога и врача психиатра-нарколога наиболее важна на третьем и четвертом этапе лечения. Цель третьего этапа - вызвать у больного отрицательное отношение к наркотику. Это, ни что иное, как постоянное ориентирование интересов больного и сосредоточение его эмоциональной сферы на занятиях, полезных для него самого и окружающих.

Четвертый этап - социальная реабилитация осужденного наркомана. Цель этапа -возврат человека к нормальной общественной жизни, в соответствующей лечебновоспитательной обстановке.

В настоящее время на диспансерном учете у психиатра – нарколога в ФКУИК-44 ГУФСИН России по Кемеровской области-Кузбассу состоит 46 осужденных. В учреждении осужденные приходят не раньше 6 месяцев после заключения под стражу в проведении первых 2-х этапов лечения они чаще всего не нуждаются. Но если у осужденных, страдающих наркоманией, нет критики к своему состоянию, они направляются на лечение в специализированное лечебно-исправительное учреждение ФКУИК – 42 ГУФСИН Россиипо Кемеровской области-Кузбассу. Наиболее важный третий этаплечения, который длится несколько лет и в учреждении проводится совместно с психиатром-наркологом, отделом воспитательной работе с осужденными, психологами и принеобходимости, психотерапевтами. Первый год осужденные страдающие наркоманией посещают врача психиатра-нарколога не реже одного раза в месяц, с ними проводится психотерапевтическая, психокоррекционная работа. Психологи также ежемесячно проводят с осужденными индивидуальную психокоррекционную работу групповые занятия. В последующем, при стабилизации состояния, осужденные переводятся в другую группу учета и наблюдаются 1 раз в 3-6 месяцев. Через 5лет осужденные, страдающие наркоманией снимаются с активного диспансерного наблюдения, но мы продолжаем с ними работать, встречаясь не реже 1 раза в год. Особенно активизируется работа с этойгруппойосужденных передосвобождением, т.к. необходимо подготовить их к жизни на свободе. Таким образом, - сложный процесс, требующий комплексного подхода и участия специалистов. К сожалению, ни один, даже самый опытный специалист, не может и залечить зависимого человека, если зависимый человек не имеет желания избавится от своей зависимости.

Орлянская Н.Н.:

1. При назначении лицу, признанному больным наркоманией, основного наказания в виде штрафа, лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, обязательных работ, исправительных работ или ограничения свободы суд может возложить на осужденного обязанность пройти лечение отнаркоманиии медицинскую и (или) социальную реабилитацию (ст. 72.1У КРФ).

Суд устанавливает наличие (отсутствие) у лица заболевания наркоманией на основании содержащегося в материалах дела заключения эксперта по результатам судебно-психиатрической экспертизы, проведенной в рамках уголовного дела.

Заключение эксперта должно содержать вывод о наличии (отсутствии) у лица диагноза «наркомания», а так же о том, нет ли медицинских противопоказаний для проведения лечения о такого заболевания (п.35.1 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 15.06.2006 №14"О судебной практике по делам о преступлениях, связанных

средствами. психотропными, наркотическими сильнолействующими и ядовитыми веществами").

В соответствии с ч. 2ст.72.1 УК РФ контроль за исполнением осужденным обязанности пройти лечение от наркомании медицинскую и (или) социальную осуществляет уголовно-исполнительной инспекцией определяемом Приказом Минюста России №7, Минздрава России №59 от 03.02.2020 (ред. «Обутверждении Порядка осуществления 16.11.2020) исполнением осужденными, признанными больными наркоманией, обязанности пройти лечение от наркомании медицинскую и (или) социальную реабилитацию».

2 Суд, назначая условное осуждение, возлагает на условно осужденного с учетом трудоспособности и состояния возраста.

исполнение определенных обязанностей: в томчисле, пройти курс лечения от алкоголизма, наркомании, токсикомании. Контроль условно осужденного осуществляется уполномоченным на то специализированным государственным органом (ч.ч.5,6ст.73УКРФ).

В обоих случаях осужденный является в ГБУЗ БПНД по направлению государственного органа, осуществляющего специализированного контроль поведением условноосужденного—Беловского межмуниципальногофилиала ФКУ УИИ ГУФСИН России по Кемеровской области-Кузбассу.

В дальнейшем Беловский межмуниципальный филиал ФКУУИИ ГУФСИН России Кемеровской области-Кузбассу с определенной периодичностью запрашивает в ГБУЗ БПНД информацию по исполнению осужденным обязанности пройти лечение от наркомании, а также просит информировать о фактах уклонения осужденного от исполнения данной обязанности (если осуждённый отказался от прохождения лечения самовольно покинул лечащего врача) и не приступил к лечению, не посещает медицинскую организацию, не выполняет предписания. При установлении вышеуказанных фактов ГБУЗ БПНД незамедлительно извещает об этом Беловский межмуниципальный филиал ФКУУ ИИГУФСИН России по Кемеровской области-Кузбассу.

11.01.2021 между Беловский межмуниципальный филиал ФКУ УИИ ГУФСИН Кемеровской области-Кузбассу и Государственным России

бюджетным учреждением здравоохранения «Беловский психоневрологический диспансер» заключено соглашение о взаимодействии и сотрудничестве, по условиям которого стороны обязаны согласовывать и реализовывать совместные мероприятия по вопросам профилактики наркомании, токсикомании и алкоголизма осужденных (в том

числе несовершеннолетних) к наказаниям и мерам уголовно-правового характера от общества, состоящих на учете в уголовно исполнительной инспекции.

Таким образом, достигается эффективное взаимодействие специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением осужденного, с медицинской организацией, исключающее случаи не исполнения судебных решений в отношении осужденных. Приказом по ГБУЗ БПНД утвержден имеющими наркологические расстройства и регламент работы с пациентами, направленными в ГБУЗ БПНД по решению суда, а также определены лица из числа работников ГБУЗБПНД, ответственные и контролирующие исполнение вышеуказанных решений. Данныйприказдоведендосведениявсехзаинтересованных ГБУЗБПНД, которым разъяснена необходимость строгого соблюдения по вопросам их компетенции.

Всем указанным лицам оказывается медицинская помощь по профилю «психиатрия-наркология» в соответствии с Приказом Минздрава России от 30.12.2015 № 1034-н «Обутверждении Порядка оказания медицинской помощи по профилю «психиатрия-наркология» и Порядка диспансерного наблюдения за

психическими расстройствамии (или) расстройствами поведения, связанными с употреблением психоактивных веществ», врачом-психиатромнаркологомназначаетсялечениевсоответствиисостандартамипервичнойспециализированно медико-санитарной помощи, стандартами специализированной помощи и клиническими рекомендациями.

Так, за шесть месяцев 2021 года в ГБУЗ БПНД по направлению Беловского межмуниципального филиала ФКУ УИИ ГУФСИН России по Кемеровской области-Кузбассу в ГБУЗ БПНД обратилось 5 осужденных данной категории, приступили к исполнению обязанности, установленной приговором суда, и исполнили обязанность -2; 1-отказался от лечения; 2- уклонились от исполнения обязанности.

Кроме того. Указ Президента Российской Федерацииот 23.11.2020№733 «Обутверждении Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период ДΟ 2030 года» определяет стратегическими антинаркотической политики, TOM числе, И повышение доступности наркопотребителей профилактики, диагностики инфекционных И лечения заболеваний (ВИЧ-инфекции, вирусных туберкулеза, гепатитов, инфекций, передающихся половым путем).

Во исполнение Указа Президента и в соответствии с выше перечисленными нормативно-правовыми актами врачами-психиатрами-наркологами ГБУЗ БПНД назначается диагностика осужденных на наличие инфекционных заболеваний, а при необходимости осуществляется направление на лечение.

По вопросу 3

Игнатов М.П.: В первом полугодии 2021 года в рамках проведения мероприятий по выявлению правонарушений, связанных с несоблюдением ограничений и нарушением запретов в сфере торговли табачной продукцией, табачными изделиями, никотинсодержащей продукцией, кальянами, устройствами для потребления никотинсодержащей продукции, сотрудниками Межмуниципального отдела МВД России «Беловский» было организовано проведение проверок торговых точек, специализирующихся на продаже табачной и никотинсодержащей продукции. В ходе проведения указанных мероприятий также проводились профилактические беседы с работниками данных учреждений о недопустимости продажи табачной продукции несовершеннолетним, разъяснялась ответственность за совершение данных правонарушений. По результатам проведения проверок за отчетный период правонарушений предусмотренных ст. 14.53 КоАП РФ не выявлено. В рамках проводимых профилактических мероприятий: «Дети России», «Призывник», «Первокурсник», «Летний лагерь территория здоровья», «Сообщи где торгуют смертью» сотрудниками ПДН МО МВД России «Беловский» в молодежной среде проводится работа, направленная на укрепление здорового образа жизни, отказ от курения, разъясняется вред употребления табачных изделий и без табачной не курительной никотиносодержащей продукции.

В рамках решения поставленных перед органами МВД задач в сфере незаконного оборота наркотиков Межмуниципальным отделом МВД России «Беловский» заб месяцев2021 годапо линии преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, зарегистрировано на 51,7 % больше, 91 против 60, из которых 67 относится к категории тяжких и особо тяжких (2020 год - 47).

Раскрыто 40 преступлений (2020 год -30; +33,3%), остаток нераскрытых преступлений по сравнению с прошлым годом увеличился (51 против 30). Процент раскрываемости по установленным лицам составил 44,0% (2020 год -50,0%), среднеобластной показатель раскрываемости составил 47,7%.

На 01 июля 2021 года выявлено 54 (2020 год - 33) преступления, связанных с незаконным сбытом наркотических средств, раскрыто 7 (2020 год - 4), остаток нераскрытых преступлений 47 против 29 (+62,1%). Процент раскрываемости по установленным лицам составил 13,0% (2020 год 12,1%), что ниже среднеобластного показателя раскрываемости, который составил 20,5%.

В суд направлено уголовных дел по 29 преступлениям, связанным с незаконным оборотом наркотических средств (2020 год - 32, -9,4%).

Из незаконного оборота по зарегистрированным преступлениям за прошедший период 2021 года изъято 2696 гр. наркотических средств (2020 г. -2752 гр. -2,0%), из них:

героин – 130 гр. (2020 г. – 8 гр.);

марихуана — 1905 гр. (2020 г. — 2636 гр.);

гашиш (анаша, смола канабиса) - 6 гр. (2020 г. -0 гр.)

гашишное масло -0 гр. (2020 г. -0 гр.);

синтетические наркотические средства – 655 гр. (2020 г. – 108).

За 6 месяцев 2021 года составлено АП по ст. 6.9 КоАП РФ - 35, по ст. 6.8 КоАП РФ – 4, по ст. 6.9.1 КоАП РФ-8.

Состоит на учете в учреждениях здравоохранения 347 человек с диагнозом «наркомания», 101 с диагнозом «пагубное потребление наркотических средств». На территории г. Белово зарегистрировано 52 аптеки, одна из них работает в круглосуточном режиме.

Через средства массовой информации обеспечено информирование населения о профилактических мерах, осуществляемых МО МВД России «Беловский» по противодействию употреблению наркотических веществ, публикуются результаты оперативно-служебной деятельности отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, освещаются мероприятия, проводимые сотрудниками полиции со школьниками и студентами по профилактике употребления наркотических средств.

Торчинская А.Г.: Педагогические работники и представители родительских комитетов образовательных организаций Беловского городского округа приняли участие в проведении с инспекторами ПДН Межмуниципального отдела МВД России «Беловский» 20 рейдов по проверкам мест продажи табачной продукции для того, чтобы выявить, где продают сигареты несовершеннолетним.

С продавцами магазинов и торговых точек инспекторы подразделений по делам несовершеннолетних проводили разъяснительные беседы, направленные на недопущение подобных фактов. Полицейские напомнили работникам торговли законодательство в сфере оборота алкогольной, спиртосодержащей и табачной продукции, а представители образования раздали памятки.

В ходе рейдовых мероприятий, проводимых на территории Беловского городского округа, сотрудниками полиции было выявлено и пресечено шесть фактов продажи алкоголя несовершеннолетним. На продавцов составлены протоколы об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2.1 ст.14.16 КоАП РФ «Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции». Фактов нарушений торговли никотиносодержащей продукции не выявлены.

Ледяева И.А.: Управлением молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Беловского городского округа ведется планомерная работа по профилактике употребления наркотических средств, алкоголя и никотиносодержащей продукции в 2021 году ребят замеченных в употреблении СНЮС и НАСВАЙ не выявлено. Можно отметить, что пик употребления никотиносодержащих смесей в городе был 2018-2019 году, с этого времени началась и разъяснительная профилактическая работа с подростками и родителями.

Наибольший упор делается на пропаганду здорового образа жизни, формирование неприятия деструктивного поведения, выработку психологического иммунитета к незаконным видам деятельности. Также, ведется работа по разъяснению последствий от употребления никотиносодержащих, алкогольных и наркотических средств, об ответственности за незаконный оборот.

Совместные мероприятия в рамках межведомственного взаимодействия, такие, как: классные часы, «круглые столы», общешкольные родительские собрания, в рамках которых ведётся разъяснительная работа, рассказывается о последствиях употребления данных веществ, направленные на формирование здорового образа жизни, негативного отношения к потреблению наркотических веществ, жевательных смесей и т.д.

В спортивных школах и центрах организации досуга молодежи оформлены информационные стенды для учащихся и родителей, на которых размещены памятки и буклеты

по профилактике потребления наркотических веществ, жевательных смесей и т.д. Также, на стендах размещена информация с номерами телефонов доверия.

В рамках профилактики правонарушений тренерами-преподавателями МБ ФСУ «СШ имени Макарова г. Белово» среди учащихся (3009 человек) проводятся профилактические беседы о вреде употребления наркотических средств. В рамках акции «Спорт против наркотиков» подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» проводятся спортивные мероприятия.

Вечканкина Е.А.: За 1 полугодие 2021 года в рамках подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»

В учреждениях культуры прошло 243 мероприятия, в которых приняло участие 12437 человек.

С пелью более качественной организации, проведения и результативности мероприятий по профилактике наркомании, специалисты учреждений культуры координируют свою ведомствами, занимающимися профилактической другими образования, управлением молодежной политики, vправлением и спорта, священнослужителями, Центром социальной физической культуры помощи семье и детям, учреждениями здравоохранения, органами внутренних дел и др. Учреждения культуры принимают участие в антинаркотических акциях: «Родительский урок», «Спорт вместо наркотиков», «Классный час», «Призывник». В рамках акций специалисты проводят профилактические мероприятия, направленные на формирование негативного отношения к незаконному потреблению наркотических средств и повышение уровня осведомленности психотропных веществ, потребления наркотиков и ответственности за участие в их обороте, на профилактику употребления алкоголя, пропаганду ЗОЖ в молодежной среде. В апреле 2021 года 7 курсьтовышения квалификации культуры прошли профилактика наркомании у детей и подростков» в Центре развития образования в сфере культуры и искусства Кузбасса в режиме онлайн.

В Музейно-выставочном центре с 28.04.2021г. по 06.06.2021г. действовала выставка «Кунсткамера» (г. Санкт-Петербург). На выставке были представлены многочисленные варианты патологии беременности родов, включая врождённые уродства, как результат употребления наркотиков. Выставку посетили 375 человек. Проводится индивидуальная работа с подростками «группы риска». В апреле 2021 года сотрудники ДК «Угольщиков» провели беседу о профилактике наркомании с несовершеннолетними, состоящими на учете в КДН, а именно: Леонтьевой Т.П., 24.03.2005 г.р. и Сулеймановой Л.В., 01.05.2005г.р. Подростков

пригласили на занятия в коллективах художественной самодеятельности ДК «Угольщиков», а так же к участию в праздничных, спортивных, патриотических, мероприятиях, фестивалях и конкурсах. Специалисты учреждений регулярно размещают информационные материалы в социальных сетях и на официальных сайтах учреждений. На уличном экране ЦДК размещены тематические социальные видеоролики антинаркотической и антитабачной направленности.

Лавренова О.А.: управлением потребительского рынка и предпринимательства Администрации Беловского городского округа контрольные функции по привлечению к административной ответственности за нарушения правил торговли никотиносодержащей продукцией не осуществляются. В случае поступления обращений граждан или сообщений в социальных сетях информация оперативно направляется в МО МВД России Беловский и в Роспотребнадзор, однако в 2021 году подобных сообщений не было.

Урванцева Е.В.: Можно отметить, что в 2020 году Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кемеровской области в городе Белово и Беловском районе было произведено 20 случаев изъятия СНЮСов и привлечен к административной ответственности индивидуальный предприниматель Маслюков (штраф 30000 руб.)по ч.2 ст.14.43 за нарушение продавцом обязательных требований к продукции и реализации и выпуск в обращение продукции, не соответствующей таким требованиям, создавшие угрозу причинения вреда жизни или здоровью граждан.

По вопросу 4

Нилова Н.Н.: В связи с указанием прокурора города Белово изложенным в представлении от 31.05.2021 № 7-2-2021 на неопределенность термина «по согласованию» в плане работы антинаркотической комиссии. Предлагаю утвердить в новой редакции скорректированный план работы межведомственной антинаркотической комиссии на 2021 год. Исключить термин «по согласованию» в графе ответственный за подготовку вопроса.

Комиссия решила:

- 1. Принять информацию к сведению.
- 2. Всем участникам системы профилактики правонарушений продолжить профилактическую работу.
- 3. Секретарю межведомственной комиссии подготовить проект постановления о введении в состав антинаркотической комиссии ФСИН ГУ по КО ФКУ УИИ межмуниципальный филиал по г.Белово и Беловскому району (Шутова Н.С.).
- 4. Утвердить в новой редакции скорректированный план работы межведомственной антинаркотической комиссии на 2021 год.
- 5. Управлению образования, управлению культуры, управлению молодежной политики, физкультуры и спорта обеспечить ежеквартальное размещение в СМИ, в социальных сетях, на официальных сайтах учреждений информации по пропаганде здорового образа жизни, недопущения незаконного употребления накотических средств в соответствии с концепцией информационно пропагандистской кампании «Кузбасс против наркотиков».

Herebo

Секретарь комиссии

Н.Н.Нилова